

解伟龙慰问宋红艳、董彦侠

本报讯 1月27日,在春节来临之际,县委常委、宣传部长解伟龙走访慰问困难道德模范宋红艳和抗击新冠肺炎疫情嘉奖获得者董彦侠,感谢她们在引领社会文明新风尚、传播道德正能量方面作出的积极贡献。

宋红艳,冷口乡东冷口村一名普通的农家妇女,数十年来无怨无悔精心照料高位截

瘫的丈夫,她的事迹,在当地十里八乡传为佳话,备受称赞。在宋红艳家,解伟龙仔仔细细询问了她一家的生活情况,向她致以美好的新春祝福,并送上市文明委慰问金5000元和慰问品。

在2020年疫情期间,青年志愿者董彦侠主动请缨,先后到绛县西高速路口、飞龙

小区开展义务执勤、社区宣传和人员防控工作,到我县首例新冠肺炎患者的白家涧疫区参与消杀。在董彦侠家,解伟龙对她“舍小家为大家”的崇高奉献精神给予高度赞扬和充分肯定。并为她送上山西省委为其颁发的荣誉证书、奖牌和慰问品。解伟龙勉励她们继续发挥模范带头作用,弘扬伟大抗疫精神,

以受到表彰的先进个人为榜样,凝聚力量、激发斗志、攻坚克难;坚持人民至上、生命至上,为推动全县公民思想道德建设作出新的更大贡献;同时要求有关部门更加关心关爱她们,大力弘扬她们的先进事迹,促进全县道德水平进一步提高。

县市场监督管理局

召开行政执法纪律作风整顿会议

本报讯 1月23日,为迅速贯彻落实县纪委召开的“全县行政执法部门纪律作风整顿大会”精神,县市场监督管理局在机关五楼会议室召开纪律作风整顿大会。

会上,局党组书记白冰宣读了《绛县市场监督管理局行政执法纪律作风整顿实施方案》,从总体要求、组织机构、整顿重点、主要措施、实施步骤、工作要求等6个方面对此次纪律作风整顿进行详细安排,确保不折不扣落实到位。

局党组书记、局长荆晨亮结合疫情防控和安全生产工作要求:

一是提高政治站位。全局干部职工要深刻理解这次纪律作风整顿活动的重要意义,全面梳理执法工作和六大纪律的线索。要以此次整顿为契机,拿出“刀刃向内”的勇气,把优化营商环境、疫情防控和安全生产工作等重点做细做实。

二是落实整改措施。整顿工作要在局党组的统一领导下,在纪委监委的监督指导下,上下联动、整体推进。局党组成员实行包联,对整顿工作全程跟踪督导,整顿工作要实事求是、严肃认真。

三是提高责任担当。要坚持把纪律和规矩挺在前面,“严”字当头,加强对所属人员的教育和管理,加强当前疫情防控监管,多头推进纪律作风整顿、疫情防控和安全生产监管。

四是查办典型案件。此次纪律作风整顿绝不“走过场”、绝不放“空炮”,要坚决杜绝“雷声大、雨点小”,对群众反映的问题要以刮骨疗毒的勇气主动出击,通过查处曝光一批典型案件,真正达到处理一批、教育一批、挽救一批的效果。

该局股所长以上共计40余名干部参加会议。

县文旅局

督查景区疫情防控及安全工作

本报讯 连日来,县文化和旅游局成立专项检查督导组对全县景区防疫、安全工作进行了地毯式的督导检查。

疫情防控方面,主要对景区的疫情防控制度及工作流程、应急预案、防疫物资储备等方面进行检查,并要求景区要严格执行监管游客全程佩戴口罩、进入景区出示健康码、扫行程码、测体温、进行实名登记、对公共场所进行全面消毒、确保游客间距能达到

1.5米以上,并严格控制景区日接待量,不超过日最大承载量的50%。安全方面,主要对景区安全制度、标识牌、应急救援、人员培训等方面进行了全面检查。

该局对此次督导检查发现的问题进行了认真梳理,要求景区做出具体的整改措施,并限期整改到位,确保景区安全有序运营,为“两节”的到来营造祥和氛围。

县公安局

多部门协作快速破获系列盗窃案

本报讯 打击“盗抢骗”冬季会战专项行动开展以来,绛县公安局古绛派出所针对岁末年初案发势头及特点,重拳出击精准发力,持续加大侦破打击力度。

1月7日8时许,古绛派出所值班民警接到群众报称,在绛县人民医院大院一辆电动三轮车被盗。随后几日又发生数起摩托车被盗案件,接二连三盗窃案件的发生,给辖区群众的财产造成很大经济损失,严重影响了广大群众的正常生产和生活秩序。警情就是命令,古绛派出所民警接到报警后联合网安大队、技术中队民警迅速对案发地和外围进行现场勘查、分析研判,通过调取视频监控、分析作案特点、追踪逃窜轨迹,最终确定多起盗窃案件为同一作案团伙所为。

1月16日18时许,在绛县二里半菜市场附近,民警全面出击,蹲点守候,将准备盗窃他人摩托车的犯罪嫌疑人朱某胜当场抓获。根据掌握的线索,民警马不停蹄赶赴曲

沃对另一名嫌疑人进行布控,并于1月17日凌晨1时许,在曲沃县杨谈乡石桥堡村,将犯罪嫌疑人李某兵当场抓获。古绛派出所联合刑侦大队对犯罪嫌疑人连夜进行突审,朱某胜(男,49岁,曲沃县杨谈乡石桥堡村人),李某兵(男,43岁,曲沃县杨谈乡石桥堡村人)二人对其盗窃他人摩托车的犯罪事实供认不讳。

古绛派出所所在网安、技术、刑侦等部门大力协作下,快速破获系列盗窃摩托车案,有力震慑了犯罪嫌疑人的嚣张气焰,有效遏制古绛辖区盗窃案件高发态势,切实增强人民群众的安全感,全力维护社会治安大局稳定。

目前,犯罪嫌疑人朱某胜、李某兵二人已被绛县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

任淑荣

绛北大峡谷 冰雕玉砌的童话世界



值此新春来临之际,遭遇疫情防控时艰,绛县在外游子把归乡之情深埋心底,暂停返乡脚步,虽不能亲临疫情防控一线,远在千里之外也要尽自己一份力量,助力家乡抗疫,这是特殊时期献给家乡的一份特殊之情,送给乡亲一份最浓烈的爱。在北京务工的我县大交镇程景村共产党员赵永红给家乡父老乡亲写信,深情告慰乡亲们,体现了一个共产党员的时代担当。我们感谢许许多多的“赵永红”们,他(她)们用不回家的方式,和家乡心连心、根连根,共同抗疫,共建家乡!

亲爱的父老乡亲们:
大家好!

我叫赵永红,老家是绛县大交镇程景村人,是一名共产党员,还担任着村支委工作。在春节即将来临之际,我想用写书信的形式和乡亲们说说心里话。春节是中华民族最隆重的传统佳节,也是象征团圆的日子,承载着我们太多的情感,也是每一位在外漂泊的游子最深切的念想!

但是,为了防止疫情扩散,为了家乡父老乡亲的生命安全和身体健康,我和同伴们积极响应党和政府的号召,放下整理好的行囊,收起即将迈出的脚步,就地过年!

陌生的城市虽然没有家乡的温暖,但心里却是满满的自豪。能够在远方的北京同家乡人民一起抗击疫情蔓延,确保父老乡亲的安危,是我最大的心愿!“千里送鹅毛,礼轻情意重”。惟其

艰难才更显勇毅,惟其笃行才弥足珍贵;病毒无情,人间有爱。纵使寒冷的冬天,只要心中有爱,也倍感温暖!

“此夜曲中闻折柳,何人不起故园情”。程景村是我的根,程景村是我的魂,程景村的情我永远难忘!我们坚信,有勇敢勤劳、团结向上的乡亲们的坚守,有党中央的英明领导和全国人民的众志成城,阴霾很快就会散去,春天即将到来,让我们春天再相逢!

最后,提前祝父老乡亲们新春快乐、阖家幸福、身体安康!

大交镇程景村在京务工人员 赵永红
2021年1月26日(腊月十四)

坚决打赢疫情防控阻击战

“游子”家乡情 写信慰乡亲